



ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ: высоко оценена работа местных религиозных организаций Камышлы

Имам-хатыбы местных религиозных организаций Махаллы №204 и №32 села Камышлы регионального духовного управления мусульман Самарской области Минсахи Бадертдинов и Инсаф Садретдинов получили награды от центрального духовного управления мусульман России. Событие прошло 3-5 июня в Казани в рамках XI Всероссийского форума татарских религиозных деятелей "Национальная самобытность и религия", который организовал всемирный конгресс татар при поддержке духовного управления мусульман РТ. Камышлинские религиозные деятели посетили форум в составе делегации Самарской области.

За многолетнюю и безупречную службу во благо Веры и Отечества, сохранение исторического и духовного наследия наших благословенных предков, укрепление мира, согласия и доброго сотрудничества между народами последователями традиционных конфессий России, Минсахи Минахметович Бадертдинов награжден медалью "Аль-Игтисам" - "Сплоченность" степени "Гусман бин Гаффан радьяллаху анху", Инсаф Ирекович Садретдинов - медалью "Аль-Игтисам" - "Сплоченность" степени "Габдуррахман бин Гауф радьяллаху анху". Форум, на котором приняли участие 1,2 тыс. представителей татарского духовенства и гостей из Татарстана и 72 регионов России, позволил собраться вместе и обсудить актуальные вопросы по сохранению и развитию татарского языка, национальных традиций, религии, по осещению национальной и религиозной жизни в сети Интернет, по учебно-воспитательной работе в духовных учебных заведениях.

РЕШИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ

В Самарской области усилят контроль над действующими ограничениями по COVID-19

В губернии не отменяли запретов по COVID-19, а прислушались к прогнозам и предупреждениям экспертов.

И пока многие регионы возвращают отмененные ограничения, Дмитрий Азаров объявил о возможном введении дополнительных антиковидных мер. Дополнительными мерами ограничения могут стать доступ на массовые мероприятия только при наличии прививочного сертификата, действующего отрицательного ПЦР теста или справки о наличии антител. Вопрос прорабатывается.

Кроме того, по поручению губернатора рассматриваются и варианты введения дополнительных стимулов для тех, кто вакцинируется. Эта защита по-прежнему - самая надежная.

Напомним лишь основные действующие ограничения, установленные в Самарской области по COVID-19, введенные ранее.

- Работодатели обязаны перевести на дистанционный режим работы не менее 30% работников, в том числе с хроническими заболеваниями, а также перенесших инфаркт или инсульт, беременных женщин, граждан 65+

- Неработающие граждане 65+ обязаны соблюдать режим самоизоляции, за исключением ряда случаев жизненной необходимости

- Ограничен доступ граждан 65+ в бассейны, фитнес-центры, спортклубы и залы, театральные концерты, организации, кинотеатры, культурно-досуговые учреждения, цирковые организации.

- Ограничена до особого распоряжения работа бассейнов, фитнес-центров, объектов физкультуры и спорта. Их заполняемость разрешена не более 50%.

- Ограничен до особого распоряжения режим работы социальных и медицинских учреждений.

- Ограничения действуют в отношении театров, кинотеатров, концертных залов, цирка. Их заполняемость разрешена не более 50%.

- Проведение в Самарской области профессиональных, официальных спортивных соревнований, а также региональных и муниципальных физкультурных мероприятий возможно на открытом воздухе или с количеством участников не более 50% от общей вместимости спортивного сооружения.

- Церемония бракосочетания может проводиться только с ограниченным числом участников исходя из площади зала - 4 кв. метра на 1 человека, но не более 10 человек.

- Ограничения действуют в системе организации летнего детского отдыха.

- Ограничения действуют в системе организации торговли при соблюдении условия нахождения одновременно не более одного покупателя на 4 кв. метра площади торгового зала, в работе зон фуд-кортов в торговых, торгово-развлекательных центрах и офисных центрах.

- Сохранен масочный режим.

- Действуют меры социального дистанцирования не менее 1,5 метра.

80 ЛЕТ СО ДНЯ НАЧАЛА ВОВ



МЫ ПОМНИМ!

В РАЙЦЕНТРЕ ПРОШЕЛ ТРАУРНЫЙ МИТИНГ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Илюся Гайнуллина.
Значимость темы Великой Отечественной войны для нашего общества не требует особых доказательств. Несмотря на 80 лет, которые отделяют нас от дня начала войны, она не теряет своей актуальности и по сегодняшний день. Наоборот бережно сохраняется, чтобы передавать из поколения в поколение правду о самой страшной войне XX века, о мужестве и беззаветном служении своей Родине наших дедов и прадедов, о великом подвиге народа. Об этом говорил в своем Послании и губернатор Д.И. Азаров, сохраняя эту память, традицию, воспитывать на них новые поколения.

В день начала Великой Отечественной войны, 22 июня, в райцентре у памятника погибшим воинам, состоялся митинг, посвященный Дню памяти и скорби. В митинге принял участие и выступил глава района Рафаэль Багаутдинов: "80 лет назад, в такое же солнечное легкое утро, немецкие фашисты без объявления войны напали на нашу землю. Это трагичная дата и для жителей Камышлинского района. Мы отдаем дань памяти всем, кто не вернулся с фронтов, кто самоотверженно работал в тылу. И пусть эта трагедия никогда не повторится, и люди никогда не узнают ужасов войны".

Почтить память героев своей семьи к памятнику пришли десятки людей: представители администрации района, трудовых коллективов, общественных организаций района. Среди них жительница райцентра Гульфия Хакимова. "У меня никто на фронте не воювал, но трудились в тылу и делали все для Победы, - говорит Гульфия

Сазидулловна. - Мой дед, по маминной линии, Зиятулла Галиуллин попал в трудовую в армию в военные годы. Благодаря своему росту и крепкому телосложению его направили на сплав леса в Сибирь. Работа на лесосплаве, как вспоминал дедушка, была тяжелой, еще и опасной, требовались и большая физическая сила, и смекалка. Он с достоинством вложил свой труд в Победу. После окон-

чания войны вернулся в село и, несмотря на подорванное здоровье из-за столь тяжелого труда, всю жизнь проработал кузнецом в колхозной кузнице. Для меня очень важна память о трудовом подвиге моих предков".

Участники митинга почтили минутой молчания погибших в Великой Отечественной войне, а завершили мероприятие возложением венков и цветов к памятнику, а также патриотической акцией "Журавли". Белые бумажные журавлики, как символ не вернувшихся с поля сражений солдат, были заранее изготовлены в технике оригами детьми, отдохнувшими в дневном лагере "Факел" при Камышлинской школе и воспитанниками структурного подразделения "Созвездие". На журавликах присутствующие написали имена своих родственников - участников ВОВ и затем закрепили поделки на деревьях у памятника.



27 ИЮНЯ - ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ РОССИИ



ДОРОГИЕ ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

Примите сердечные поздравления с одним из самых ярких праздников в российском календаре - Днём молодежи - праздником юности, неутомимой энергии и оптимизма!

Молодость - это один из лучших периодов в жизни каждого человека, время надежд, смелых решений, амбициозных планов. Быть молодым - значит быть активным, влюбленным в жизнь, открытым для всего нового, стремиться к знаниям, не бояться трудностей и находиться в постоянном творческом поиске.



Молодёжь - огромный созидательный потенциал нашего района, его трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. Мы с полным правом гордимся нашим молодым поколением, которое активно участвует в жизни района, показывает высокие результаты в учёбе, научной и творческой деятельности, успешно занимается бизнесом, одерживает убедительные победы на самых престижных соревнованиях, фестивалях и конкурсах.

Мы все верим в замечательную молодёжь нашего района, надемся на её выдержку, оптимизм, преданность родной земле. Будьте счастливыми, сильными духом, здоровыми. Мечтайте, воплощайте свои мечты в жизнь, ставьте высокие цели и добивайтесь их. И пусть вам всегда сопутствует успех, пусть свершится все, что вами задумано.

С праздником!

Р.К. Багаутдинов.

Глава муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия»

ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ С ДНЁМ МОЛОДЕЖИ!

Молодость - это всегда здоровый оптимизм, это любовь, это вера в будущее. Это вера в свой потенциал, которая позволяет достигать любые поставленные перед собой цели. Все это дает замечательный энергетический импульс, который способен перевернуть мир и изменить существующий порядок вещей.



Перед вами открыты все пути и все дороги. Я желаю на всю жизнь сохранить этот задор юности, этот вкус к жизни. Оставайтесь всегда активными, целеструсленными, верящими в успех. Мечтайте, ставьте перед собой высокие цели и достигайте их. Сохраняйте старых и заводите новых друзей, влюбляйтесь, наслаждайтесь общением и позитивными эмоциями.

С праздником!

В.А. Субботин, депутат Самарской Губернской Думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара».

ВЫПЛАТЫ

Заявления на два новых пособия семьям начнут приниматься с 1 июля

Пенсионный фонд России с 1 июля начнет прием заявлений на новые ежемесячные пособия беременным женщинам и семьям с детьми от 8 до 17 лет. Подать заявление можно будет на портале госуслуг или в клиентской службе Пенсионного фонда по месту жительства.

Согласно поправкам, внесенным в федеральный закон "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей", новые выплаты будут предоставляться маме или папе, в одиночку воспитывающим детей 8-16 лет, а также женщинам, вставшим на учет в медицинскую организацию в ранние сроки беременности. Размер обеих выплат определяется в соответствии с прожиточным минимумом, установленным в каждом регионе. В случае с выплатой неполным семьям речь идет о 50% прожиточного минимума ребенка, в случае с выплатой по беременности - 50% прожиточного минимума трудоспособного взрослого.

Например, в Самарской области выплата семьям с одним родителем составит 5 500 рублей в месяц на каждого ребенка (50% от прожиточного минимума ребенка в регионе - 11 000 рублей), а выплата беременной женщине - 6 063 рублей (50% от прожиточного минимума трудоспособного в регионе - 12 126 рубля).

Важным условием для получения пособий является размер дохода семьи. По правилам он не должен превышать прожиточного минимума на душу населения в субъекте. Пособие назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости.

Критерии для оценки нуждаемости и сроки рассмотрения заявлений появятся после опубликования соответствующего постановления Правительства РФ.

ЮНОСТЬ - САМАЯ ПРЕКРАСНАЯ ПОРА



Воля, энергия, интеллект помогают одерживать новые победы

В КАМЫШЛЕ ПРОШЕЛ РАЙОННЫЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЕТ

Ирина Макарова. Мероприятие состоялось с целью популяризации туризма, как эффективного средства здоровьесбережения и патриотического воспитания, что является одной из основных целей национального проекта "Туризм и индустрия гостеприимства".

Слет прошел на лыжно-биатлонном комплексе "Беркут" и был посвящен 170-летию Самарской губернии и 30-летию Камышлинского района. За звание лучших боролись три команды: "Лидер" из школы села Старое Ермаково, "Веселые ребята" из Новоусмановской школы и команда "Патриот" Камышлинской школы. Организаторами слета ежегодно выступают структурное подразделение "Созвездие", в подготовке и проведении задействованы тренеры детско-юношеской спортивной школы "Фортуна", а также специалисты отдела туризма комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики муниципального района Камышлинский.

Участники показали свои умения в оказании первой медицинской помощи, установке и снятии туристической палатки, знании топографических знаков, определении на глаз расстояния до каждого из 3 указанных флажков, определении азимута при помощи компаса, а также умения вязать прочные туристские узлы и одевания спального мешка.

Также юным туристам предстояло преодолеть полосу препятствий. Эстафета начиналась с "болота" (перешагиванием из обруча в обруч), затем следовала навесная переправа, после которой нужно как можно бы-

стрее проползти под препятствием, не задев его; заканчивалась эстафета стрельбой из пневматической винтовки по мишени. Необходимо было сделать все правильно, чтобы не набрать штрафных очков. Всех объединял общий энтузиазм. Участники в здоровой конкуренции проходили полосы препятствий, состязались в своих физических возможностях, ведя борьбу за планку первенства.

Пройдя все конкурсные испытания победу одержала команда Камышлинской средней школы, на втором месте команда Ново-Усмановской, на третьем - команда Старо-Ермаковской средней школы. Участники были награждены дипломами и сладкими призами от комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики, а также памятными кубками, которые были изготовлены в минитехнопарке "Квантум", открытом на базе структурного подразделения "Созвездие" по национальному проекту "Образование".

Следующим испытанием, которое команде-победителю предстоит преодолеть, станет окружной туристический слет, запланированный на сентябрь.

КОММЕНТАРИИ

Дарина Сафина, участница соревнований

"Мы старались пройти все испытания как можно лучше и быстрее. С некоторыми испытаниями мы справлялись на отлично, где-то получалось не все. Но теперь мы знаем наши слабые места, и будем готовиться к окружному конкурсу еще лучше. Самым интересным заданием для меня стала эстафета на полосе препятствий"

Анвар Ангалышев, участник соревнований

"Самым легким заданием для меня стало - вязание узлов. Я довольно легко с ним справился. Чтобы умело и быстро вязать узлы, нужна практика. Даже когда ты научился этому, время от времени нужно брать веревку и вспоминать, как это делается. Это очень может пригодиться в полевых условиях"

Гульчачак Гатауллина, руководитель структурного подразделения "Созвездие"

Камышлинской школы "Проведение туристического слета решает проблему проведения интересного, увлекательного и познавательного досуга детей, здорового и безопасного образа жизни, и подводит итог всей эколого-краеведческой работе учреждения за год. Проведению слета предшествуют экологические и природоохранные мероприятия (очищается лес от мусора, валежника и сухостоя, косится трава для прохождения туристической трассы). Все задания, выполняемые участниками соревнований, способствуют повышению экологической компетентности учащихся, приобретению туристических навыков и умений"

Дамир Хайретдинов, педагог дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы "Фортуна"

"Турист должен знать и уметь многое. Например, как преодолеть болото, определить без компаса стороны горизонта, правильно установить палатку. Не случайно этим видом спорта увлекаются многие мальчишки и девчонки. Ребята работают над собой, и каждый год серьезно готовятся к турслету, на котором определяются сильнейшие"

Талия Гадельшина, методист структурного подразделения "Созвездие", главный судья туристического слета

"Туристско-краеведческая деятельность, не только формирует и утверждает здоровый образ жизни, укрепляет здоровье, но и является средством познания своего края, воспитания самостоятельности, формирования трудовых и прикладных навыков. Туризм как форма активного отдыха полезен каждому ребенку. Ведь - это и способ активного отдыха, и увлекательное занятие"



